ДЗ электив к 7 февраля, 1 группа
1. Найдите площадь равнобедренной трапеции, если её средняя линия равна 6, а косинус угла между диагональю и основанием равен 
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.

2. Боковая сторона равнобедренного треугольника 
[image: image2.wmf]ABC

 равна 15, а его площадь равна 67,5. К основанию 
[image: image3.wmf]AC

 и стороне 
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 проведены высоты 
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 и 
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, пересекающиеся в точке 
[image: image7.wmf]O

. Найдите площадь треугольника 
[image: image8.wmf]BOH

.

3. Представьте выражение в виде степени: 
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4. Выполните действия: 
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5. Вычислите: а) 
[image: image11.wmf](
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6. Упростите выражение: а) 
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